Протокол
публичных слушаний
по теме «Об исполнении бюджета Ульдючинского сельского муниицпального образования Республики Калмыкия

30 марта 2020 года	село Ульдючины

Место проведения: Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский район, с. Ульдючины, ул. Северная, дом 23, здание администрации Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия
Время проведения: 16.00 – 17.00

Инициатор публичных слушаний: Собрание депутатов Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия
Способ информирования общественности: 
Информационные объявления о проведении  публичных слушаний размещены на официальном сайте администрации Ульдючинского сельского муниципального образования, а также размещены  на информационных стендах сельского поселения. 

Председательствующий на публичных слушаниях  Санзыров Б.И.
 Секретарь: Хавалова В.В. – ведущий специалист администрации
Присутствовало: - 22 чел.; в том числе:
- Санзыров Бадма Исяевич - глава сельского поселения;
- Ховалова Людмила Васильевна – ведущий специалист администрации;
- Корнаева Айса Андреевна – ведущий специалист администрации-главный бухгалтер;
- Пюрвеев Андрей Алексеевич – председатель Собрания депутатов;
- Бадмаева Мария Санджиевна - депутат Собрания депутатов;
- Мулаев Николай Алексеевич - депутат Собрания депутатов;
- Курбаджиев Андрей Олегович - депутат Собрания депутатов;
- Эрднеева Надежда Васильевна - депутат Собрания депутатов;
- Эрднеев Вячеслав Бембеевич - депутат Собрания депутатов;
- Менкеева Наталья Михайловна – директор СДК;
- Буваева Ирина Андреевна – директор «УСНГ им. О.Д. Мукаевой»;
- Лиджикова Галина Ядгаевна – житель с. Ульдючины;
- Эрднеева Таиса Константиновна - житель с. Ульдючины;
- Куцаева Лариса Андреевна - житель с. Ульдючины;
- Очирова Раиса Петровна - житель с. Ульдючины
- Басанов Иван Манджиевич - житель с. Ульдючины;
- Болеева Екатерина Манджиевна- житель с. Ульдючины;
- Саранкаев Борис Санджикович - житель с. Ульдючины;
- Хавалов Сергей Александрович - житель с. Вторые Ульдючины;
- Булдаева Нина Ивановна - житель с. Вторые Ульдючины;
- Кущ Олеся Валериевна - житель с. Вторые Ульдючины;
- Мукабенова Татьяна Александровна- житель с. Ульдючины

Состав демонстрационных материалов:
Отчет об исполнении бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия за 2019 год;
Проект муниципального нормативного правового акта - проект решения Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия
 «Об исполнении бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия за 2018 год»;
Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Закон Республики Калмыкия «О некоторых вопросах организации местного самоуправления в Республике Калмыкия»;
Муниципальный нормативный правовой акт - решение Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия № 63 от 16 марта 2020 года «О назначении публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия за 2019 год»».
Заключение на годовой отчет об исполнении бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия за 2019 год» Контрольно–ревизионной комиссии Приютненского районного муниципального образования района Республики Калмыкия от 21 марта 2020г. № б/н

Повестка дня: 
1. Рассмотрение проекта решения «Об исполнении бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия за 2019 год» 
(Публичные слушания назначены решением Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия № 63 от 16 марта 2020 года «О назначении публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия за 2019 год»»)
Время, отведенное для публичных слушаний – 1 час.

Слушали: 
1. Главу Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия Санзырова Б.И., который сообщил, что в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия, руководствуясь статьей 9 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, решением  Собрания депутатов Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия от 28.06.2018г. № 13 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Ульдючинском сельском муниципальном образовании Республики Калмыкия» вынесено предложение о рассмотрении проекта решения об исполнения бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия за 2019 год для ознакомления и обсуждения населением сельского поселения, а также представления предложений по обсуждаемой теме публичных слушаний. Вопросы к председательствующему не поступили.
Выступили: 1. Ведущий специалист администрации-главный бухгалтер Попова Ю.А., зачитала отчет об исполнении бюджета за 2019 год, ознакомила с цифрами доходной и расходной части исполнения бюджета за 2019 год. Сообщила, что в целом показатели бюджета за 2019 год выполнены. Предложила одобрить проект «Об исполнении бюджета  Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия за 2019 год».
Выступили: 2. Глава Ульдючинского сельского муниципального образования Санзыров Б.И., который сообщил, что письменных предложений и замечаний по теме публичных слушаний не поступило. 
Выступили: 3. Эрднеева Н.В., Бадмаева М.С., Курбаджиев А.О., депутаты Собрания депутатов Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия, предложили одобрить проект об исполнения бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия за 2019 год и рекомендовать главе Ульдючинского сельского муниципального образования вынести данный вопрос на рассмотрение заседания сессии Собрания депутатов.

Решили: 
1. Одобрить проект решения «Об исполнении бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия за 2019  год» в целом.
2. Главе Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия:
[bookmark: _GoBack]2.1. Внести проект решения Собрания депутатов Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия «Об исполнении бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия за 2019 год» на рассмотрение на очередном заседании сессии Собрания депутатов Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия


Глава Ульдючинского сельского 
муниципального образования 
Республики Калмыкия                                       Б.И. Санзыров
