РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ                                                                                  РЕСПУБЛИКА КАЛМЫКИЯ                                                                        АДМИНИСТРАЦИЯ                                                                                   УЛЬДЮЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО                                                      МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ                                                      РЕСПУБЛИКИ КАЛМЫКИЯ
                                                     ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
	
«20» октября 2022 г                                           № 144                                               с. Ульдючины    
                                                                                                                                                                                                                                                    
Об основных направлениях долговой политики
 Ульдючинского сельского муниципального образования 
Республики Калмыкия на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов
 
В соответствии с пунктом 13 статьи 107.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Ульдючинского сельского муниципального образования  Республики Калмыкия, Положением о бюджетном процессе в Ульдючинском сельском муниципальном образовании Республики Калмыкия, в целях обеспечения сбалансированности планирования и исполнения бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, администрация Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия

                                                       постановляет:
1. Определить основные направления долговой политики Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, согласно приложению. 
2. Осуществлять формирование и исполнение бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов с учетом Основных направлений долговой политики Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
3. Постановление от 20 октября 2021 года № 64 «Об основных направлениях бюджетной, налоговой и долговой политики Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2022 год и плановый период 2023 - 2024 годов» признать утратившим силу с 01.01.2023г.
4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в порядке, предусмотренном Уставом Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава
Ульдючинского сельского
муниципального образования
Республики Калмыкия (ахлачи)                                                               Б.И. Санзыров
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	Приложение № 1 
к постановлению администрации Ульдючинского сельского муниципального образования 
Республики Калмыкия 
от 20.10.2022 № 144



Основные направления
долговой политики Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов

I. Общие положения
Основные направления долговой политики Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов разработаны в целях взвешенной и ответственной долговой политики Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия, и формирует цели, задачи, инструменты и риски долговой политики.
II. Итоги реализации долговой политики
В Ульдючинском сельском муниципальном образовании Республики Калмыкия в прежние отчетные годы, а также в текущем финансовом году сбалансированность бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия обеспечивалась без привлечения заемных средств, соблюдался мораторий на предоставление муниципальных гарантий.
III. [bookmark: bookmark1][bookmark: bookmark2]Основные факторы, определяющие характер и направления долговой политики
 Основными факторами, определяющими характер и направления долговой политики на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, являются:
Фактор 1. Факторы, влияющие на сбалансированность бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия в течение финансового года.
Для бюджетной системы Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия продолжают иметь место риски:
- обусловленные нестабильностью экономической ситуации, вызванные с низкой доходной частью бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия;
- ростом потребностей бюджета, которые могут существенно повлиять, как следствие, на объемы и структуру долговой нагрузки в течение финансового года
 - изменения, вносимые в бюджетное законодательство Российской Федерации и законодательство Российской Федерации о налогах и сборах, которые в сопоставимом виде приводят к диспропорции между доходами и расходами муниципального образования и, следовательно, к изменениям в потребности заемного финансирования.
Фактор 2. Текущий уровень муниципального долга.
На текущую дату у муниципального образования муниципальный долг отсутствует. Текущий уровень муниципального долга не оказывает негативного влияния на долговую нагрузку бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
Выше обозначенные факторы, позволяют обеспечить бездефицитное сбалансированное планирование бюджета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, с одновременные опасение (возможностью) ухудшения финансовой обеспеченности бюджетных обязательств Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов в течение соответствующего бюджетного периода при более неблагоприятной (сравнительно с прогнозной) экономической ситуацией.
Полнота отражения долговых обязательств, эффективность использования бюджетных средств и прозрачность (открытость) управления муниципальным долгом будут являться принципами долговой политики.
Таким образом, при исполнении бюджета требуется текущий контроль за потребностью в долговой нагрузке на бюджет в соответствии со сложившимися условиями и действующими требованиями бюджетного законодательства.
IV. Цели, задачи и принципы долговой политики
 Долговая политика Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия является неотъемлемой частью бюджетной политики Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия и определяет стратегию управления муниципальным долгом Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия (далее - муниципальный долг), направленную на эффективное управление муниципальным долгом.
Основной целью долговой политики является сбалансированность бюджета., достижение которой обеспечивается с помощью   выполнения следующих задач:
- определение долговой нагрузки на бюджет и равномерное их распределение;
- минимизация стоимости заимствований;
- обеспечение эффективности муниципальных заимствований.
В ходе решения задач обеспечивается:
- анализ факторов, влияющих на размер дефицита бюджета и определение потребности Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия в заемном финансировании;
- обоснованность уровня и темпов роста долга, создание предпосылок для его обслуживания при самых разных обстоятельствах, включая кризисные явления в экономике и на финансовых рынках, не отступая от обоснованных целевых установок и отношения стоимости и степени риска;
- осуществление мониторинга соответствия параметров муниципального долга ограничениями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации;
- оптимизация структуры муниципального долга в целях минимизации стоимости его обслуживания, первоочередное применение механизма привлечения крткосрочных бюджетных кредитов за счет средств бюджета Республики Калмыкия на пополнение остатков средств бюджета;
· обеспечение своевременного исполнения долговых обязательств муниципального образования по погашению и обслуживанию долга в установленные сроки и в полном объеме;
· обеспечение своевременного и полного учета и исполнения долговых обязательств;
·  информирование общественности о состоянии муниципального долга Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия;
Долговая политика основана на принципах: 
- соблюдения ограничений, установленных бюджетным законодательством Российской Федерации;
эффективности использования бюджетных средств; 
полноты и своевременности отражения долговых обязательств; сокращение объема заимствований;
· прозрачности (открытости) управления муниципальным долгом.
[bookmark: bookmark4]
V. Инструменты реализации долговой политики
Обеспечение сбалансированности бюджета (в случае отсутствия собственных источников поступлений) при минимизации расходов на обслуживание долговых обязательств, предполагает использование в первую очередь следующего долгового обязательства:

 

- привлечение и погашение бюджетного кредита, предоставляемого бюджету Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия из бюджета РК для частичного покрытия дефицита бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия;

- обеспечение оптимальной долговой нагрузки;
 - обеспечение своевременного исполнения долговых обязательств муниципального образования;
 - равномерное распределение долговой нагрузки на местный бюджет;
- недопущение принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных стабильными источниками доходов;
- осуществление мониторинга соответствия размера дефицита муниципального образования ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации.
-  анализ муниципального долга и планирование муниципальных заимствований с точки зрения сроков погашения, стоимости обслуживания и влияния на платежеспособность местного бюджета;
 - ведение мониторинга соответствия размера дефицита местного бюджета и параметров муниципального долга ограничениям, установленным Бюджетным Кодексом Российской Федерации и условиям соглашений;
 - направление части доходов, полученных при исполнении местного бюджета сверх утвержденного решением о бюджете общего объема доходов, на замещение планируемых к привлечению заемных средств и/или досрочное погашение долговых обязательств муниципального образования;
- обеспечение информационной прозрачности (открытости) в вопросах долговой политики.
Реализация данных направлений долговой политики будет способствовать поддержанию высокой долговой устойчивости местного бюджета и повышению инвестиционной привлекательности муниципального образования.
При невозможности получения бюджетного кредита или его недостаточности возможным при незначительных объемах заимствований является использование такого инструмента долговой практики как кредиты от кредитных организаций. Привлечение в бюджет кредитов от кредитных организаций должно осуществляться:				                                                                                                           - с минимальным возможным риском  стоимости заимствований исходя из действующей ключевой ставки Банка России (превышение ставки по привлеченным кредитам кредитных организаций над ключевой ставкой Банка России (<=1,00%);
- с применением положений Федерального закона от 5 апреля 2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и постановления Правительства Российской Федерации от 13 января 2014 № 19 «Об установлении случаев, в которых при заключении контракта и документации о закупке указываются формула цены и максимальное значение цены контракта».
В целях обеспечения эффективного расходования бюджетных средств, в преддверии привлечения кредитных средств кредитной организации, обеспечивается проведение мониторинга кредитного рынка для определения оптимальных параметров привлечения заемных средств.

VI. Анализ рисков для бюджета, возникающих в процессе управления муниципальным долгом
Важное место в достижении целей долговой политики Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия занимает оценка потенциальных рисков, возникающих в процессе ее реализации. Основными рисками при управлении муниципальным долгом являются:
 - риск не достижения планируемых объемов поступлений доходов бюджета, что ведет к риску невыполнения в том числе долговых обязательств ;
 - процентный риск – вероятность увеличения суммы расходов бюджета на обслуживание муниципального долга вследствие увеличения Центробанком ключевой ставки и изменения стоимости заимствований в зависимости от времени и объема потребности в заемных средствах.
 Основными мерами, принимаемыми в отношении управления рисками, связанными с реализацией долговой политики, являются:
 осуществление достоверного прогнозирования доходов местного бюджета и поступлений по источникам финансирования дефицита местного бюджета;
 принятие взвешенных и экономически обоснованных решений по принятию долговых обязательств муниципальным образованием.

VII. Иные положения в соответствии с правовыми актами, регулирующими бюджетные отношения 
1. Основными условиями в области долговых обязательств Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия являются условия, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации, а также иными правовыми актами Российской Федерации, Республики Калмыкия, Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия.
В ходе реализации долговой политики муниципального образования должны быть учтены мероприятия, предусмотренные Планом мероприятий, утвержденным постановлением администрации Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия от 12 сентября 2022 № 136 «О Плане мероприятий по росту доходного потенциала и оптимизации расходов Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2023-2025 годы».
2. Расходные обязательства Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия по обслуживанию муниципального долга определяются заключаемыми соглашениями на предоставление бюджетных кредитов, а также заключаемыми в результате проведенных торгов муниципальными контрактами на оказание услуг по предоставлению кредитных средств для финансирования дефицита бюджета и/или погашения долговых обязательств муниципального образования.
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