РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ                                                                                  РЕСПУБЛИКА КАЛМЫКИЯ                                                                        АДМИНИСТРАЦИЯ                                                                                   УЛЬДЮЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО                                                      МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
РЕСПУБЛИКИ КАЛМЫКИЯ
                                                     ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

«20» сентября 2021 г                                           № 51                                     с. Ульдючины                                                                                                                                                                                                                                                        
О присвоении адреса объекту адресации 
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19 ноября 2014 № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов»,  от 22 мая 2015 № 492 «О составе сведений об адресах, размещаемых в государственном адресном реестре, порядке межведомственного информационного взаимодействия оператора федеральной информационной адресной системы с органами государственной власти и органами местного самоуправления при ведении государственного адресного реестра», постановлением администрации Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия от 10 мая 2021 № 24 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса»,  по итогам проведенной инвентаризации адресов объектов адресации и отсутствием нормативного правового акта о присвоении таких адресов, администрация Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия

постановляет:

1. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:166, адрес:
Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 10:

2. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:170, адрес:

Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 11:

3. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:184, адрес:
- Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 12;
4. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:307, адрес:

- Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 13;
5. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:438 адрес:

- Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 14;
6. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:220 адрес:

- Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 15;

7. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:199 адрес:

- Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 16.

Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:182, адрес:

Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 17:

8. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:195, адрес:

Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 19:

9. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:187, адрес:

- Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 20;

10. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:157, адрес:

- Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 21;

11. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:188, адрес:

- Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 22;

12. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:160, адрес:

- Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 23;

13. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:227, адрес:

- Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 24.

14. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:185, адрес:

Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 25:

15. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:205, адрес:

Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 27:

16. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:174, адрес:

- Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 29;

17. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:198, адрес:

- Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 31;

18. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:215, адрес:

- Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 33;

19. Присвоить объекту адресации с кадастровым номером 08:07:140101:296, адрес:

- Российская Федерация, Республика Калмыкия, Приютненский муниципальный район, сельское поселение Ульдючинское, Ульдючины село, Дружбы улица, дом 35.

20. Внести сведения об адресе объекта адресации в государственный адресный реестр с использованием технических средств федеральной информационной адресной системы.
21. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на информационном стенде в здании администрации Ульдючинского сельского муниципального образования, на сайте администрации сельского поселения в сети Интернет: http:ульдючины.рф.  
22. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
Глава Ульдючинского сельского

муниципального образования

Республики Калмыкия (ахлачи)                                                         Б.И. Санзыров
