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ХАЛЬМГ ТАҢҺЧИН                         ҮЛДЧН СЕЛӘНӘ МУНИЦИПАЛЬН                         БҮРДӘЦИН             АДМИНИСТРАЦ

АДМИНИСТРАЦИЯ УЛЬДЮЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЛМЫКИЯ
359032, Республика Калмыкия, Приютненский район, с. Ульдючины, ул. Северная, 23                                       (84736) 9-7-1-82, 9-71-20
                                             ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 25                        
«09» октября  2014 г  

О признании утратившим силу нормативно-правовые акты Главы администрации Ульдючинского сельского муниципального образования РК, регулирующих порядок предоставления муниципальных услуг 


В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2010 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», постановлением Правительства РФ от 16.05.2011 № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» Уставом Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия 

                                           Постановляю:

1.  Признать утратившими силу постановления Главы администрации Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия: 

               - № 22 от 22 июня 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адресов объектам недвижимости  на территории муниципального образования»; 
               - № 34 от 15 августа 2013 года «О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адресов объектам недвижимости  на территории муниципального образования»;    

               - № 24 22 июня 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Постановка граждан на учёт в  качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

                  - № 35 от 15 августа 2013  года «О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Постановка граждан на учёт в  качестве нуждающихся в жилых помещениях»;
              - № 23 от 22 июня 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание гражданина и членов его семьи малоимущими в целях постановки их на учёт в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий»;

                   - № 36 от 15 августа 2013 года «О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Признание гражданина и членов его семьи малоимущими в целях постановки их на учёт в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий»;

               - № 21 от 22 июня 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества (нежилых помещениях), находящихся в муниципальной собственности и предназначенных для сдачи в аренду»;

              - № 21 от 22 июня 2013 года «О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества (нежилых помещениях), находящихся в муниципальной собственности и предназначенных для сдачи в аренду»;
               - № 15 от 22 июня 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на изменение вида разрешенного использования объекта недвижимости, земельного участка»;

                - № 22 от 22 июня 2013 года  «О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на изменение вида разрешенного использования объекта недвижимости, земельного участка»;
                - № 11 от 22 июня 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги  «Выдача документов (выписки из лицевого счета, справок о составе семьи, выписки из похозяйственных книг, справок с места жительства и иных документов»;

                - № 23 от 22 июня 2013 года «О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на изменение вида разрешенного использования объекта недвижимости, земельного участка»;  
                 - № 16 от 22 июня 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание молодых семей нуждающимися в улучшении жилищных условий в целях признания их участницами долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей»;

                  - № 24 от 22.06.2013 года «О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Признание молодых семей нуждающимися в улучшении жилищных условий в целях признания их участницами долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей»;

                  - № 24 от 04 июля 2014 года «О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Признание молодых семей нуждающимися в улучшении жилищных условий в целях признания их участницами долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей»;

                 - № 16 от 22 июня 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах культурного наследия, находящихся на территории СМО и включенных в реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры»;

                 - № 25 от 22 июля 2013 года «О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах культурного наследия, находящихся на территории СМО и включенных в реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры»;

                 - № 21 от 22 июня 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании проектов границ земельных участков»;

                 - № 26 от 04 июля 2013 года «О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании проектов границ земельных участков»;

                 - № 18 от 22 июня 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление нежилых помещений, находящихся в муниципальной собственности СМО, в аренду»;

                  - № 27 от 22 июля 2013 года «О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги  «Предоставление нежилых помещений, находящихся в муниципальной собственности СМО, в аренду»;

                  - № 17 от 22 июня 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги "Выдача справки об очередности на жилье";
                  - № 28 от 22 июля 2013 года «О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги "Выдача справки об очередности на жилье";


       - № 14 от 22 июня 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек»;

                       - № 30 от 26 июля 2013 года «О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек»;

                       - № 20 от 22 июня 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление мест под захоронения»;

                   - № 31 от 26 июля 2013 года «О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление мест под захоронения»;

                   - № 12 от 22 июня 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации обо всех видах захоронений, произведенных на территории муниципального образования»;

                  - № 32 от 15 августа 2013 года «О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации обо всех видах захоронений, произведенных на территории муниципального образования»;

      -  № 36-1 от 15 сентября 2013 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия»;

                  - № 40 от 14 ноября 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Совершение нотариальных действий специально уполномоченным должностным лицом Администрации Ульдючинского сельского муниципального образования»;

                   - № 35 от 14 августа 2012 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги "Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования"
                  - № 8 от 29 апреля 2013 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача выписки из реестра муниципальной собственности на объекты недвижимого имущества».
2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Приютненского  района в сети Интернет: http://priutnoe.rk08.ru

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования (обнародования).
 Глава администрации 




А.А. Санджиев

Исп. Ховалова Л.В.

Тел. 97-182

Разослано: дело-1, прокуратура-1,  РМО -1
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