ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету об исполнении муниципального бюджета 

Ульдючинского сельского муниципального образования 

Республики Калмыкия за 2013 год
Основные параметры исполнения муниципального бюджета 

за 2013 год

Основные параметры исполнения муниципального бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия за 2013 год составили:

Доходы муниципального бюджета 1727,2 тыс. рублей, расходы 1737,9 тыс.рублей, дефицит-10,7 тыс. рублей.                                                                                                                                                                                               
Доходы муниципального бюджета
В муниципальный бюджет Ульдючинского СМО Республики Калмыкия за 2013 год поступило доходов в сумме 1727,2 тыс. рублей, что по сравнению с 2012 годом больше на 536,3 тыс. рублей. За 2012 года общая сумма доходов составила 1190,9 тыс. рублей. Данные сравнительного анализа по доходам представлены в таблице 1.
Налоговые и неналоговые доходы

В муниципальный бюджет Ульдючинского СМО Республики Калмыкия за 2013 год поступило налоговых и неналоговых доходов в сумме 851,4 тыс. рублей, что по сравнению с 2012 годом больше на 179,1 тыс. рублей. Данные сравнительного анализа по налоговым и неналоговым доходам представлены в таблице 2. Структура доходов муниципального бюджета Ульдючинского СМО РК за 2013 год такова:

-налоговые доходы – 659,3 тыс. рублей или 77,4% от общего объема поступлений или 50,6 % к уровню прошлого года;

-неналоговые доходы – 192,1 тыс. рублей или  22,6% от общего объема поступлений или 49,4 % к уровню прошлого года.

Данные по каждому виду налоговых и неналоговых доходов:
-налог на доходы физических лиц,  в 2013 году исполнение которого составило 175,7 тыс. руб. или 100,0% от утвержденных бюджетных назначений в сумме 175,7тыс. рублей, что на 22,5 тыс. рублей  больше  по сравнению с 2012 годом.  Удельный вес в общей сумме налоговых и неналоговых доходов данный вид налога составляет 20,6%.

.

Данный вид налога является главным источником пополнения  бюджета Ульдючинского СМО  РК. Это основной бюджетообразующий налог, способствующий росту налоговых поступлений за счет увеличения заработной платы работников бюджетной сферы», на основании Постановления Правительства Республики Калмыкия №125 от 19 марта 2013 года «О повышении оплаты труда работников государственных учреждений и органов исполнительной власти Республики Калмыкия в 2013 году»,                                                                                                                                                                            предусмотрено повышение заработной платы работников бюджетной сферы Ульдючинского СМО РК с 1 апреля 2013 года:

-для работников культуры на 6%.

С 1 августа 2013 года:

-муниципальным служащим и работникам органов местного самоуправления, оплата труда которых ранее осуществлялась на основе Единой тарифной сетки, на 6%. 

Увеличение заработной платы способствовало увеличению поступления данного вида налога. 

-единый сельскохозяйственный налог, который за 2013 год составил 380,9тыс. рублей или 100,0% от плановых назначений, что по сравнению с 2012 годом больше на 275,0 тыс. рублей. В 2012 году данный вид налог составил 105,9 тыс. рублей. 
-доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, которые за 2013 год составили 81,5 тыс. рублей или 74,6% от плановых назначений, что по сравнению с 2012 годом меньше на 56,9 тыс. рублей, исполнение которого в 2012 году составляло в сумме 138,4 тыс. рублей.  Основной причиной уменьшения поступлений по сравнению с аналогичным периодом 2012 года является  изменение ставки налога в сторону уменьшения.
-доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства ,которые за 2013г составили 2,4 тыс.руб.что по сравнению с 2012г больше на 1,7 тыс.руб в связи увеличением предоставления муниципальных услуг.

-доходы от продажи материальных и нематериальных активов составили за 2013 год  108,2 тыс. рублей, что по сравнению с 2012 годом меньше на 56,0 тыс. рублей. Уменьшение поступления данного дохода произошло в виду того, что в 2012 году продана большая часть земельных участков.

На 01.01.2014 года задолженность по арендным платежам составила  27,8тыс. рублей это КФХ «Лиджиков В.А.» и КФХ «Шабуров Ц.Б»
Недоимка по   земельному налогу с физических лиц  в местный  бюджет на 1 января 2014 года составила 20,0 тыс. рублей.  Недоимка по налогу на имущество физических лиц в местный бюджет на 1 января 2014 года составила 11,0 тыс. рублей 

Безвозмездные поступления 

За 2013 год в муниципальный бюджет Ульдючинского СМО РК поступили средства в качестве безвозмездных поступлений в сумме 875,8 тыс. рублей, что составляет 168,9% к исполнению за аналогичный период 2012 года  или  больше на 357,2 тыс. рублей. Исполнение за  2012 год составляло в сумме 518,6тыс. рублей. 
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поступили в сумме 434,2 тыс. рублей или  меньше на 16,6 тыс. рублей исполнения 2012 года. Исполнение за 2012 год составляло в сумме 434,2 тыс. рублей. 
Дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поступили в сумме 190,7 тыс. рублей или больше на 190,7 тыс. рублей к аналогичному периоду 2012 года.  В связи переходом сельского дома культуры на автономное отопление
Субсидии  поступили в сумме 215,0 тыс. рублей,  
Субвенции  поступили 44,1 тыс. рублей, что составляет 108,1% к аналогичному периоду  2012 года  или  больше на 3,3тыс. рублей. Исполнение за  2012 год составляло  в сумме  40,8тыс. рублей. 
Иные межбюджетные трансферты  поступили в сумме 0тыс. рублей,   Исполнение за 2012 год составляло в сумме 27,0 тыс. рублей- комплектование книжных фондов библиотеки.
Расходы муниципального бюджета

Общая сумма расходов муниципального бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования  Республики Калмыкия за 2013 год составила 1737,9 тыс. рублей, из них:

- общегосударственные расходы в сумме 686,2 тыс. рублей (39,5%);

-национальная оборона в сумме 44,1 тыс. руб (2,5%)

-национальная безопасность и правоохранительная деятельность в сумме 0,5 тыс. рублей (0,02%);

- культура, кинематография в сумме 745,1 тыс. рублей (42,9%);

-жилищно-коммунальное хозяйство в сумме 262 тыс. рублей (15,1%);

Из общей суммы расходов израсходовано:

- на заработную плату в сумме  703,7 тыс. рублей (40,5%);

       - начисления на выплаты по оплате труда в сумме  160,5 тыс. рублей (9,2%);

- на коммунальные услуги в сумме 73,7 тыс. рублей (4,2%);

- на другие  расходы в сумме 800,0 тыс. рублей (46,1%).
В сравнении с исполнением бюджета 2012 года произошло увеличение расходов на 557,2 тыс. рублей, в связи с расходами по переводу сельского клуба на автономное отопление. Расходы составили - 410,7 тыс. рублей
По  функциональной  структуре  расходов  исполнение  бюджета сложилось следующим образом.

Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы»

По данному разделу произошло уменьшение расходов на 88,2 тыс. рублей в связи с тем, что не выплачена заработная плата за декабрь 2013г и страховые взносы  в ПФР.
                              Раздел 0203»Национальная оборона»

По данному разделу произошло увеличение расходов на  3,3 тыс. рублей в связи с повышением заработной платы.

Раздел  0300  «Национальная  безопасность  и  правоохранительная

деятельность»

По данному разделу расходы составили 500 рублей  за страхование гражданской ответственности юридических лиц. 
                               Раздел  0500  «Жилищно-коммунальное хозяйство»

По данному разделу произошло увеличение расходов на 229,3 тыс. рублей в связи.

Раздел  0800  «Культура»

По данному разделу произошло увеличение расходов на 412,9 тыс. рублей в связи с тем, что: 

- в соответствии с Постановлением Правительства Республики Калмыкия № 124 от 19.03.2013 года «О повышении оплаты труда отдельных категорий работников государственных учреждений Республики Калмыкия в 2013 году» с 01.08.2013 года повышение заработной платы работникам культуры,  обслуживающему персоналу учреждений культуры на 6%.

- произведены расходы за счёт средств республиканского бюджета на реализацию республиканской  программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Республике Калмыкия на 2011-2015 годы и на период до 2020года» по переводу на автономное отопление здания клуба с Ульдючины за счёт средств муниципального бюджета на реализацию муниципальной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Ульдючинском сельском образовании Республики Калмыкия  на 2011-2015 годы.
Источники финансирования дефицита муниципального бюджета 

Результат исполнения бюджета Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия по источникам  финансирования дефицита бюджета за  2013  год  составил  10,7 тыс.  рублей 

Остатки денежных средств по состоянию на 01.01.2013 года по бюджету Ульдючинского СМО РК составляли  в сумме 12,2 тыс. рублей. Сумма остатков неиспользованных денежных средств на конец 2013 года бюджета Ульдючинского СМО Республики Калмыкия составляет в сумме  1,6 тыс. рублей, в том числе за счет налоговых и неналоговых доходов средств бюджета Ульдючинского СМО РК в сумме  1,6 тыс. рублей.
Штатная численность Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия

Штатная численность работников Ульдючинского сельского муниципального образования РК за  2013 год составила 6 единиц:

- аппарат    3 единицы
- культура  3 единицы
Расходы на содержание муниципальных служащих за 2013 год составили в сумме    686, 2 тыс. рублей.

