Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Республики Калмыкия земельных участков
Министерство по земельным и имущественным отношениям Республики Калмыкия  информирует об утверждении результатов определения кадастровой стоимости всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Республики Калмыкия земельных участков приказом Министерства от 28.09.2022 № 114-од «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Республики Калмыкия земельных участков» (далее – Приказ № 114-од).
Кадастровая стоимость указанных объектов определена Бюджетным учреждением Республики Калмыкия «Бюро технической инвентаризации» на основании распоряжения Министерства от 25.01.2021 № 24-р в соответствии с требованиями Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Закон № 237-ФЗ) и Методических указаний о государственной кадастровой оценке, утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 12.05.2017 № 226.
Приказ № 114-од в соответствии с положениями пункта 4 статьи 15 Закона № 237-ФЗ вступает в силу по истечении одного месяца после дня его обнародования (официального опубликования в сетевом издании «Вестник правовых актов Правительства Республики Калмыкия и органов исполнительной власти Республики Калмыкия» в информационно-телекоммуникационной сети интернет: riakalm.ru).
Порядок рассмотрения заявлений об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, регламентирован статьей 21 Закона № 237-ФЗ и приказом Росреестра от 06.08.2020 № П/0286 "Об утверждении формы заявления об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, требований к заполнению заявления об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости" (копии прилагаются).
Дополнительно сообщаем, что Бюджетное учреждение Республики Калмыкия «Бюро технической инвентаризации» расположено по адресу: 358014, Республика Калмыкия, г. Элиста, АТО «Город шахмат» (Сити-Чесс) д. 6.1/1, адрес электронной почты: burk_bti@rk08.ru.

